
ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE SANTA VITÓRIA

DEPARTAMENTO DE ATOS E PUBLICAÇÕES
ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO – EDITAL DE CHAMAMENTO
PÚBLICO Nº 01/2025

A Prefeitura Municipal de Santa Vitória/MG, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, torna pública a seguinte ERRATA referente ao **Extrato do Edital de Chamamento Público nº 01/2025**, publicado em 15 de maio de 2025, relativo ao **Edital de Premiação para Agentes Culturais**, no âmbito da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura – PNAB:

ONDE SE LÊ:

"As inscrições ficam abertas de 15/05/2025 até -/-/2025."

LEIA-SE:

"As inscrições ficam abertas de 15/05/2025 até 28/05/2025."

As demais informações permanecem inalteradas. O edital completo e seus anexos seguem disponíveis para consulta em:

<https://santavitoria.mg.gov.br/secretarias/cultura-e-turismo/pnab-1/>

Santa Vitória/MG, 17 de maio de 2025.

JOSIENNE GUEDES FRANCO

Secretária Municipal de Cultura e Turismo

Publicado por:

Amanda Alves Ferreira

Código Identificador:A2401B8F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 19/05/2025. Edição 4022

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>